

瘦身进行时

腹部减肥不再难

对于上班族来说,腰部是身材的重灾区,长时间的久坐,高脂肪的饮食,都会长出顽固的“游泳圈”!怎样才能拥有迷人的“蜂腰瘦腹”成为许多爱美女士的追求。尝试过许多减肥方法都不见效的王梅,一个多月前她服用了茶酵母,一个疗程下来就轻松瘦了8斤多,她兴奋地对笔者说,现在腰细了,小肚子也平坦了,喜欢的衣服都能穿了。

笔者好奇地拨通了茶酵母瘦身热线(0371)61628776了解到,茶酵母是从台湾冻顶乌龙茶中提取的,天然酵母、安全减脂,是从内脏中分解脂肪达到彻底减肥的目的,不反弹。它针对女性减肥,还可以降血脂、除便秘,对男性的减肥也同样有效。在紫荆山医药部二楼3区、西郊商业大厦A区、怀仁堂药店(黄河路服装市场东侧)、亚细亚医药部3区、易初莲花商城路店、华润万家嵩山路店、五县一区及17地市药店均有销售。市内免费送货,省内药到付款。 小王



夏季来临,衣衫单薄,外露的疤痕直接影响了人们的外在形象,而天气炎热也会使炎症疤痕产生病变,针对疤痕的修复应该依据疤痕的形成机理与疤痕患者的体质来定,盲目除疤不仅花费冤枉钱,而且对疤痕也起不到什么效果,郑州除疤中心马医师着重强调了以下五种疤痕的影响与修复。

青春痘痤疮疤痕

青春痘痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,疤痕会直接影响性格的形成,更会严重影响到学习。

妊娠纹、剖腹产疤痕

妊娠纹和剖腹产疤是产后女性最头疼的问题,据统计,因剖腹产疤而引发疤痕炎性增生占到了75%的比例,有女性反映疤痕处在大量出汗或天气变化时,常常会刺痒难忍,非要到抓破见血才肯罢休的程度。

烧烫伤疤痕

烧烫伤目前是疤痕成因中最多的一种,它因损伤程度不同呈现不同的疤痕,这些疤痕大都严重影响外观形象及器官的功能,对患者造成了巨大的心理压力。

一般来说,烧烫伤大都伤及真皮,因而在皮肤上留下疤痕的概率将近90%。据统计,60%的烧烫伤疤痕会在6个月内出现增生,修复起来就会相对复杂一些。

疤痕疙瘩

疤痕疙瘩分继发型和原发型两种,这类疤痕多与体质有关,疤痕呈增长趋势,部分有渗液并伴刺痒和剧痛,给患者带来了很大的痛苦。针对此类疤痕需要配合体质调理的基础上去修

复,并在生活中配备抗疤类产品以抵抗疤痕的形成。

20位疤痕患者免费体验 母子除疤可享现金补贴

欣奕除疤兼疤痕咨询护理修复于一体,彻底解决了消费者花钱多、看疤难等问题,不仅有专业连锁的除疤服务中心和专业的疤痕咨询师指导,而且完善的护理服务让消费者解决了因自己操作不当带来的效果不佳等问题,采用内外兼修的方式逐渐恢复皮肤的生理功能,让消费者重建自信。欣奕疤痕网:www.178590.com

现邀请20名疤痕患者参与全免费的体验活动,凡是有以上疤痕者均可报名参加:紫荆山路66383701经三路60141078南阳路69067168文化路63821828嵩山路67003723陇海路60600183

感恩母亲节,关爱母亲,关注母性,凡5月6日~5月10日到欣奕除疤修复疤痕的母亲或母亲带孩子修复疤痕者均可获得欣奕总部100元现金补贴,限10位母子。

健康看台

梦香心脑血管康复枕 您身边的健康卫士

让您天天好睡眠,把救心护脑置于您平日的睡眠中

梦香心脑血管康复枕根据祖国医学内病外治原理,以睡枕为载体的医疗康复保健用品,集治病、防病、保健养生为一体。对心脑血管等疾病有显著的疗效。特别适合那些对常规药物治疗不太明显的慢性疾病或者综合征,尤其对失眠、健忘等有很好的功效。

梦香心脑血管康复枕能有效改善脑部供血供氧,加深睡眠,降低血黏度,软化血管,降低血压,消除大脑疲劳,活血化淤,消栓通络,镇静安

神,清肝明目,促进睡眠。恢复中枢神经系统的自我调节,消除神经衰弱,加深睡眠及调节人体内部生物磁场。药物治疗、磁疗、理疗三位一体,特别适合中老年心脑血管疾病患者。没有任何副作用。

市五院对面同禧堂大药房、商业大厦一楼医药部A区有售,每个186元。五一活动进行中,活动优惠价每个126元,5月15日恢复原价。健康热线:63393597

治疗哮喘我能行 会诊活动进行中

郑州气管炎哮喘医院是专业从事气管炎、哮喘病研究与治疗的大型专科医院。该院运用的国家级治喘成果以其独特的疗效享誉国内外。1997年以来,曾先后被国家科委、国家中医药管理局列为“国家级科技成果重点推广项目”向国内外推广。在今年“世界哮喘日”之际,该院为解决患者“看病难、看病贵”的实际问题,于4月25日~5月15日举行大型气管炎、哮喘会

诊优惠活动,得到了广大患者的赞誉。

该院张院长说:“今年在‘世界哮喘日’来临之际举办此会诊优惠活动,着重解决三个问题:一是明确诊断,防止误诊误治;二是由专家就治疗问题答疑解惑,指导患者规范系统的治疗;三是解决患者‘看病难、看病贵’的实际问题,真正做到让利于民,让老百姓得到实惠。” 章韦

灰指甲 寻找三种人

- 一、指甲变成白色或发黄、变灰者;
二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;
三、指甲发空,一侧或全部者。

以上三种人,5月6~10日到郑州健甲堂者,可体验“二元钱试除灰指甲”活动。

引发灰指甲的真菌,每到夏季都会暴发传染,通过搔抓可引发各种皮肤癣,女性可引起

霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性包皮龟头炎等。

全国连锁——健甲堂,采用清、透、净三步疗法,并全程跟踪护理服务,一个月可长出新甲。

地址:1.东明路纬二路口西南角
2.中原路京广路口向西200米路北

胃肠病反复发作怎么办

新乡李先生:我是某公司销售经理,常到各地出差,饮食不规律,得了胃病,请问咋办?

郑州防空兵医院(原炮院医院)三楼胃肠科杨主任:本院巨资引进彩色高清晰度胃肠超声显像仪,不插管,无痛苦,能快速准确地诊断各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为

临床对症治疗提供了科学的诊断依据。

在确诊的基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症下药,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。

为使广大胃肠病患者正确治疗,早日康复,检查费仅收40元,药费优惠10%。

专家热线:0371-67437592

河南省假肢中心 德国奥托博克健康康复集团 联合义诊活动

为庆祝河南省假肢中心成立60周年/德国奥托博克健康康复集团成立90周年,及迎接第十九届全国助残日的到来,河南省假肢中心和德国奥托博克健康康复集团定于2009年5月12日——13日联合进行义诊活动,届时将由奥托博克中国专业服务总监、资深假肢矫形器技术专家乔治·霍夫曼和河南省假肢中心副主任、河南省残疾人康复规划专家咨询组成员、全国假肢矫形器专业委员会副主任孟雁舟坐诊,共同为患进行免费咨询、残肢功能检查和康复方案设计。

因德国专家在郑时间有限,敬请患者提前预约 预约电话: 0371-65957552/65944302 地址:郑州市经二路13号 网址: www.hmsjzxx.com 义诊活动期间,对于配制产品的患者给予10%的价格优惠!

拒绝速效补肾壮阳药 提倡中药温补壮阳新疗法

排毒、聚能、满药奇珍天龙8片补天灵,温补壮阳特效药,绝对不含任何西药、激素等违禁成分,让中老年朋友有激情、更有健康!采用纯正中药,经过生物萃取提纯,打通人体肾脏、睾丸、海绵体等排毒通

道,三路排毒,全面清理。含有大量的蛋白锌,具有强效聚能的作用,补充男性的性能量,有效改善患者阳痿早泄,遗精盗汗等症状,补天灵,温补壮阳特效药,一吃就灵! 健康热线:0371-63393752

解决呼吸困难 从认识纤维化开始

春季是呼吸系统疾病的多发季节,尤其是老年人机体抵抗力及免疫力低下,稍有风吹草动就可能诱发不适。许多中老年人所患久治不愈的慢性疾病其实与纤维化有关。

据美国有关统计资料证明,因各种疾病而致死的病人中,接近45%可以归于组织纤维增生疾病,重要器官病变死亡的人群中90%是死于器官纤维化。组织纤维化实质上就是组织器官向硬化发展的过程,直接后果是器官功能衰退直至完全丧失。

传统治疗中只对患者出现的咳、喘、痰、憋及炎症等症状进行治疗,而对同时出现的纤维化这一病理改变却视而不见;忽视了不断衰退的器官功能(器官不断纤维化所致)。大剂量的激素、抗生素在减轻症状的同时,器官纤维化也在不断地

加重。这就是慢性肺病患者久治不愈、越治越重的根本原因。因此,慢性肺病患者要想从根本上得到康复,必须逆转纤维化。

留美医学博士、中国协和医科大学博士生导师胡卓伟教授经过10年的奋斗,在大量总结国内外肺纤维化研究成果基础上,纠正传统治疗肺纤维化的错误做法,中药西制,开创性地开发出能控制和逆转肺纤维化及其他器官纤维化的新型生物制剂——纤维化胶囊。逆转纤维化成为现实。

全国抗组织纤维化科普办公室郑州专家站将开展免费咨询,并为每一位患者提供个性化的科学康复方案。

电话:0371-66328009 66329256 免费咨询活动名额有限,敬请电话预约

白内障、飞蚊症 免费治疗通知

由中华爱眼协会和云南老拨云堂药业共同发起的“眼病救助中国行”活动,已在全国正式开展。各地“拨云眼病救助中心”免费采用眼科名药,组合治疗,替代手术治好眼病。临床验证:多年的白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病患者治疗3~5天后,视力明显提高

0.2以上,按疗程治疗,疗效更显著。“拨云眼病救助中心”在郑州成立以来,已免费治疗眼病患者上千名,许多患者已彻底告别事物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症状。报名电话:0371-60503170 节假日不休息,每天仅限30名。

海发消毒洗菜机您用了吗

2月11日,国内许多媒体报道了一条新闻:8岁男孩长胡须,7岁女孩来月经。许多家长称:这样的悲剧正在不断地上演,孩子们出现了可怕的性早熟症状。我国著名的科学家张振天指出:主要是长期食用了含有催长激素的食物造成体内积蓄引起的。农药残留更可怕,果蔬中的农药残留物在人体内长期积累会引起慢性中毒,以至诱发多种慢性疾病,如肌肉麻木、高血压、心脑血管病、糖尿病、肝病、肾功能衰竭,甚至肿瘤等。

海发全自动消毒洗菜机的问世,解决了清洗果蔬表面残留附着物的问题。

海发全自动消毒洗菜机独家采用八极活氧发生气产生八极活氧水,有效去除蔬菜、水果深层的农药残留,以及鸡鸭鱼肉中的激素、抗生素,并能迅速杀灭餐具、玩具表面的乙肝和大肠杆菌病毒。

海发全自动消毒洗菜机科学洗菜不用手,饭前洗菜,餐后碗筷消毒,解放您的双手,走进高档家庭,只需轻轻一按,呵护家人健康。

打进热线有超值惊喜,前100名可享受团购价,这样的机会很难得,赶快拿起电话订购吧。

订购热线:0371-61262566、61596600 (市内免费送货)

糖尿病防治突破性进展——化糖疗法成功取代降糖药 糖尿病人有望告别打针吃药

吃降糖药似乎已经成为了糖尿病人的潜规则,许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血糖或肝、肾中毒,降糖到底管用吗?连日来,部分相关媒体刊出了《空穴来风,降糖药下架了?》《调查:化糖要赶降糖药下架了?》等,在绿城掀起了巨大反响,许多读者恍然大悟,原来降糖是治不了糖尿病的,只有化解血糖才能真正降血糖,才能敢吃敢喝。有读者激动地说:看来降糖药真的要被化糖赶下架了!

幅度的买赠和卓越的疗效迅速被糖尿病人认可,掀起了一阵糖尿病人换药风暴,许多药店的门市都排起了长队,更有一些药店出现了断货现象。

“黑蚁化糖胶囊”是经过国家严格审批,具有化糖和提高免疫力的双重作用,不仅能够将血糖转化为能量,更能提高人体免疫力,使糖尿病人像健康人一样生活,更不用担心心脑血管疾病的发生。

“黑蚁化糖胶囊”为了尽快使更多病人受益,现低价推广,并有大幅度买赠活动,详情咨询61806966

近来,一种全新的化糖药物“黑蚁化糖胶囊”在亚细亚商场负一楼医药部一区以其超超的价格,大